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ATA N° 041/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE NOVEMBRO DE 2012 

 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às dezenove 

horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 

os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 

Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Valdemar dos Santos/PDT, Leonel 

Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida o Senhor Presidente, 

colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do dia vinte e nove de outubro 

de dois mil e doze, como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação 

e APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 

solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 

que foi feito. Em seguida convidou a todos para ouvirem o Hino Nacional. O 

Senhor Presidente Valdecir saudou a todos os presentes solicitou ao senhor 

Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício 

n°GP/CAM n°068/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 

Adames, enviando a essa casa o pedido de cópias de documentos feito através 

de OP-081/2012, 082/2012, 083/2012, 084/2012, datadas de 02 de outubro de 

2012. Ofício n°GP/CAM n°069/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson 

Proença Adames, enviando a essa casa o Veto Parcial referente ao Projeto de 

Lei nº 044/2012, que dispõe sobre a LDO/2013 relativo a emenda modificativa 

nº01, de autoria do Ver. Larri Bangemann. Ofício n°GP/CAM n°070/2012, do 

Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa 15 

exemplares originais de Leis Municipais. Telegrama da Câmara dos 

Deputados, Recursos do Orçamento da União pagos aos Municípios, 

informando a liberação de recursos nas áreas da Saúde, Educação, esporte, 

Desenvolvimento e Combate a Fome, Assistência Social, Mec. Telegrama n° 

002645, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de 

Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de 

Saúde, para pagamento de Programa de melhoria do acesso e da qualidade 

(PMAQ) no valor bruto de R$ 11.000,00 Competência de 09/2012. Convite, do 

Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo. Convida  
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para Audiência Pública a ser realizada no dia 06 de novembro, terça feira ás 

09h30min, na sala Sarmento Leite, 3º andar no Palácio Farroupilha, para tratar 

sobre a falta de investimento pelo governo gaúcho no combate à seca. Convite, 

do Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande Do Sul, Deputado Ernani 

Polo, para Audiência Pública que ocorrerá no dia 12 de novembro, segunda-

feira ás 14h, no térreo do Palácio Farroupilha, que tratará sobre a 

Apresentação do projeto de Restauração do Parque de Exposições Assis Brasil, 

em Esteio. Vários convites para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES 

DOS VEREADORES: Ofício n°GP/CAM n°069/2012, do Senhor Prefeito 

Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Veto Parcial 

referente ao Projeto de Lei nº 044/2012, que dispõe sobre a LDO/2013 relativo a 

emenda modificativa nº01, de autoria do Ver. Larri Bangemann. Requerimento 

nº 011 de autoria do Vereador Leonel Adler/PSDB proposição de autoria do 

Vereador Leonel Adler/PSDB, para que depois de aprovada em Reunião 

Ordinária, realizada no dia 05 de novembro de 2012, oficie-se a Brasil Telecom  

para solicitar que seja analisada a possibilidade de reinstalar o telefone público 

(orelhão) que foi retirando há pouco tempo da Avenida Jorge Muller nº 696, 

mais precisamente em frente ao Mercado Daudt. Esta medida está sendo 

solicitada, pois apesar da existência de número expressivo de celulares não 

impede que em algum momento não venhamos a precisar de um telefone 

público, e como este telefone estava situado em área central de nossa Cidade 

salienta-se a importância da sua reinstalação, e de ser proporcionado este 

serviço á comunidade. Não havendo nenhum Vereador inscrito para o 

pequeno e grande expediente. O Senhor presidente Valdecir Sbardelotto 

solicitou aos colegas para que fizessem intervalo regimental. Após o intervalo 

solicitou ao Senhor Secretário o Vereador Cezar Formentini para que efetuasse 

de imediato a leitura da matéria constante na ORDEM DO DIA: Ofício 

n°GP/CAM n°069/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 

Adames, enviando a essa casa o Veto Parcial referente ao Projeto de Lei nº 

044/2012, que dispõe sobre a LDO/2013 relativo a emenda modificativa nº01, 

de autoria do Ver. Larri Bangemann. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E FINANÇAS: Que os membros da comissão de justiça e finanças, 

infrafirmados, após análise criteriosa das razões do veto parcial apresentado,  
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vêm dizer que o veto encontra amparo na legislação vigente e somos de 

parecer pela manutenção e aprovação. Colocado em discussão com a palavra o 

Vereador Larri, saudou a todos os presentes o senhor Vereador agradeceu ao 

empenho do assessor Jurídico para adequar e poder estar todos juntos 

votando em um veto, mais com as cinco emendas de autoria dele mesmo 

foram acolhidas pelo Poder Executivo, é uma questão de Justiça, pois como se 

afastou na noite da votação não pode se expressar, agradeceu a todos os 

colegas que por unanimidade, colocaram seus votos favoráveis as suas 

emendas, reinterou os votos de agradecimento ao Senhor Presidente pelo 

empenho e que ele mostrou como se dirige essa Casa que é a Casa do povo, 

sendo assim acatou a decisão do executivo votando a favor do Veto da 

Emenda nº01 de sua autoria. Em discussão com a palavra o Presidente 

Valdecir, agradeceu ao Vereador Larri pelas palavras e salientou que foi feito o 

que era certo. Como ninguém mais quis se manifestar colocado em votação foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 011 de autoria do 

Vereador Leonel Adler/PSDB proposição de autoria do Vereador Leonel 

Adler/PSDB, para que depois de aprovada em Reunião Ordinária, realizada 

no dia 05 de novembro de 2012, oficie-se a Brasil Telecom, para solicitar que 

seja analisada a possibilidade de reinstalar o telefone público (orelhão) que foi 

retirando há pouco tempo da Avenida Jorge Muller nº 696, mais precisamente 

em frente ao Mercado Daudt. Esta medida está sendo solicitada, pois apesar 

da existência de número expressivo de celulares não impede que em algum 

momento não venhamos a precisar de um telefone público, e como este 

telefone estava situado em área central de nossa Cidade salienta-se a 

importância da sua reinstalação, e de ser proporcionado este serviço á 

comunidade. Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e em 

votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, 

sob proteção de Deus o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e 

convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia doze de novembro de dois mil e doze, às dezenove horas no 

mesmo local de costume. 
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 Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
                                                                          Presidente 
 
 
 
 
                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


